

## ■ НОВОСТИ МГО

### Выплаты участникам войны

27 ветеранов Великой Отечественной войны - жителей Минераловодского городского округа получили выплату ко Дню Победы.

Единовременная выплата в размере 10000 руб., приуроченная к празднованию 76-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне, перечислена в апреле вместе с пенсией инвалидам и участникам событий 1941–1945 годов.

В Минераловодском городском округе выплату получили 27 ветеранов. Из них три инвалида и 24 участника Великой Отечественной войны. Выплаты установлены беззаявительно, на основании имеющейся в Пенсионном фонде информации.

**Марина Пономарёва,**  
руководитель клиентской службы ПФР  
в г. Минеральные Воды.

### «Зелёные легкие»

Около тысячи деревьев высажено на территории Минераловодского округа за последние три года.

В 2021 году комплексная высадка саженцев различных пород деревьев и кустарников продолжается. Сезон по высадке зеленых насаждений на территории муниципалитета стартовал этой весной. Улицы округа уже украсили свыше 200 деревьев различных пород.

Молодые березы, клены и ели появились на улицах Ставропольская, 50 лет Октября и Ленина, а также на проспекте Карла Маркса и на территории мемориала «Огонь Вечной Славы». Растения подбирали с учетом территории, почвы и построек, которые находятся в зоне высадки.



Молодые ели на площади Победы

Аварийные и утратившие декоративный вид деревья в городе опиливаются или же ликвидируются. Кроме того, специалисты заменили нежизнеспособных саженцев на площади возле Городского парка.

### В поликлинику - по новому тротуару

В Минеральных Водах приступили к обустройству тротуара в районе городской поликлиники.

В рамках запланированных на 2021 год мероприятий по благоустройству Минераловодского городского округа в городе Минеральные Воды специалисты приступили к обустройству тротуара, ведущего к поликлинике.

В настоящий момент ведется работа по демонтажу старого покрытия. Ремонт проводится за счет средств местного бюджета. Как отметил глава Минераловодского городского округа Сергей Перцев в своем Инстаграм-аккаунте, обновление пешеходной зоны по улице Горской — это только часть преобразования улицы в текущем году.

«По Горской у нас в планах также ремонт автомобильной стоянки в районе поликлиники. В ходе работ будет увеличено количество парковочных мест, куда смогут ставить свои транспортные средства как посетители медицинского учреждения, так и родители детей, которые ходят в детский сад №95 «Ласточка», — написал руководитель округа.



На улице Горской

### На улицах станет светлее

Свыше 500 заявок на восстановление уличного освещения поступило от минераловодцев.

Наряду с плановыми восстановительными работами сетей наружного освещения в Минераловодском округе проходит повторная инвентаризация, которая позволяет получать оперативную информацию о состоянии точек уличного освещения.

С начала марта по инициативе главы муниципалитета Сергея Перцева в округе действует «горячая линия», куда поступают сообщения от жителей с указанием проблемных участков посредством WhatsApp. Пь поступило более 500 заявок, из которых свыше 170 уже отработано.

В целом процедура позволяет более точно формировать информацию и своевременно выявлять так называемые «тёмные места» — неосвещенные улицы, проезды и дворы. Инвентаризация позволяет получить информацию о наличии и состоянии точек уличного освещения, определить очередность ремонтных работ. Кроме того, по результатам инвентаризации будут выявлены места, где необходимо размещение новых светоточек.

В ряде поселений уже произведена замена светильников на сетях уличного освещения на светодиодные. Как пояснили в Управлении муниципального хозяйства администрации МГО, работа продолжится, все заявки будут отработаны.

Пресс-служба АМГО.  
Фото пресс-службы.

## ☁️ ПОГОДА

### По-летнему жарко

**15 мая, суббота**  
день +27°...+29°, гроза,  
**16 мая, воскресенье**  
ночь +17°...+19°, гроза,  
день +27°...+29°, гроза,  
**17 мая, понедельник**  
ночь +15°...+17°, гроза,  
день +29°...+31°, гроза

**18 мая, вторник**  
ночь +19°...+21°, гроза,  
день +26°...+28°, гроза,  
**19 мая, среда**  
ночь +18°...+20°, гроза,  
день +30°...+32°, гроза

Растущая луна

По данным gismeteo.ru

## ■ ЭХО ПРАЗДНИКА

В Минераловодском округе ветераны войны принимали поздравления на дому.

«Фронтальная культбригада» Дома культуры села Левокумка побывала в гостях у четверых защитников Родины. Одним из адресатов поздравлений стал Степан Петрович Калиганов (на снимке слева), который встретил артистов во дворе многоквартирного дома по улице Мостовая. Степан Петрович был очень рад приезде гостей и тронут столь красивым поздравлением

## Фронтвики принимали поздравления

ко Дню Победы: специально для него исполняли песни военных лет, и этот мини-концерт собрал во дворе соседей фронтвика. Ветеран и сам стал подпевать любимые композиции.

«Фронттовую культбригаду» принимали в этот день и ветераны войны Михаил Иванович Трибунских, Нина Андреевна Гуренко и Мария Ивановна Телегина.

Пресс-служба АМГО.  
Фото пресс-службы.



16+ № 31 (13619) **Время** Газета Минераловодского городского округа. Издаётся с 15 июля 1930 г.  
http://moyaokruqa.ru/gazetavremya/  
Instagram: vremyaminvody Одноклассники: Газета Время26

15 мая, суббота, 2021 год



## Бессмертный подвиг помним

Плечом к плечу с ними шли ветераны боевых действий, студенты и юнармейцы.

Память тех, кто пал в боях за Родину и стоял на защите, почтили минутой молчания, после чего прозвучал троекратный залп.

Принимал парад военный комиссар городов Минеральные Воды, Железноводска и Минераловодского района Виталий Султанов. С поздравлениями к собравшимся обратился заместитель главы администрации Минераловодского округа Олег Мельников.



На параде прошла механизированная колонна, начинала которую ретро техника — армейский автомобиль повышенной проходимости Willys. Следом — спецавтомобиль «Урал» с 122-мм гаубицей образца 1938 года (М-30). Экземпляр боевого орудия, переданный военному комиссариату в 1975 году решением командующего 5-ой ударной Армии генерал-полковника Николая Эрастовича Берзарина и маршала артиллерии Георгия Ефимовича Пердельского для увековечения памяти подвигам советских артиллеристов по освобождению городов Кавминвод от фашистов, был отреставрирован ко Дню Победы.

Зрители также увидели «Тигр», УАЗ Патриот, пожарно-спасательную технику, автомобиль с медицинским модулем. В праздничном строю также Мобильная лаборатория радиационного мониторинга, изготовленная на базе автомобиля Volkswagen Crafter с автономными системами энергоснабжения, отопления и кондиционирования.

После парада на площади Мемориала «Огонь Вечной Славы» состоялся памятный митинг, посвя-

щенном празднованию 76-ой годовщины Великой Победы и собравший сотни горожан. Выступавшие отмечали, что на фронт из Минеральных Вод и района было призвано более 18 000 человек, больше половины, а именно 10 114 человек, не вернулись. Около 6 000 минераловодцев были отмечены наградами, 21 — удостоился высокого звания Герой Советского Союза, один стал полным кавалером Орденов Славы.

Завершился митинг возложением цветов к Вечному огню.



Соб. инф.  
На снимках: День Победы в Минеральных Водах отметили военным парадом и митингом у Огня Вечной славы. Фото Елены Ерёминой.

## ■ СОЛИДАРНОСТЬ

В Минеральных Водах в знак солидарности с жителями Казани состоялся траурный митинг ветеранов боевых действий и юношеского общественного движения «Юнармия». На гранитные плиты мемориала жертвам террористического акта в городе Минеральные Воды в 2001 году участники митинга возложили живые цветы и детские игрушки, зажгли поминальные свечи.

Во вторник бывший ученик школы № 175 в Казани устроил стрельбу в учебном заведении. В результате погибли девять человек, 23 ранены. По факту стрельбы возбуждено дело об убийстве двух и более лиц. Его будет расследовать центральный аппарат СК.

Игорь Срибный.  
На снимке: митинг у центрального рынка. Фото предоставлено автором.

## Казань, скорбим...



# Проверяют уровень безопасности школ



Владимир Владимиров поручил до 18 мая провести комплексную проверку всех образовательных учреждений края. Фото пресс-службы губернатора СК.

**Безопасность образовательных учреждений стала первой темой еженедельного рабочего совещания, которое состоялось в правительстве края под председательством губернатора Владимира Владимирова.**

Оно началось с минуты молчания в связи с трагическими событиями в Казани, где накануне было совершено нападение на школу.

Глава Ставрополья поручил членам регионального кабинета в срок до 18 мая провести комплексную проверку школ, детских садов, организаций дополнительного, а также среднего профессионального образования на предмет обеспечения безопасности.

- Первое, на что надо обратить внимание – это работоспособность всех систем оповещения, а также дееспособность структур, обеспечивающих охрану. Они должны чётко понимать, как действовать в случае чрезвычайных ситуаций, – поставил задачу Владимир Владимиров.

Губернатор также потребовал от ответственных руководителей оперативно реагировать на все обращения граждан, связанные с обеспечением безопасности образовательных учреждений.

Также, в связи с приближающимися летними каникулами, Владимир Владимиров поручил до 25 мая завершить проверку уровня безопасности всех мест детского отдыха.

## ДЕМОГРАФИЯ

### Соцподдержка семей с детьми

**Более 4,5 млрд рублей выделено в 2021 году на реализацию регионального проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей на территории Ставропольского края».**

Так, в рамках исполнения Указа Президента РФ от 7 мая 2018 года № 204 в регионе продолжается реализация мероприятий регионального проекта «Финансовая поддержка семей при рождении детей на территории Ставропольского края», являющегося частью нацпроекта «Демография».

Задачей проекта является развитие экономической самостоятельности семей с детьми, совершенствование системы государственной поддержки семей и повышение рождаемости. Период действия регионального проекта определен с 2019 по 2024 год. Его финансовое обеспечение осуществляется за счет федерального и краевого бюджетов, а также за счет средств государственных внебюджетных фондов.

В 2021 году на реализацию проекта выделено 4 507,18 млн рублей, в том числе из федерального бюджета – 4 146,56 млн, из регионального – 115,04 млн, средства государственных внебюджетных фондов составили 245,58 млн.

В региональном минтруда отметили, что поддержка семей осуществляется в зависимости от очередности рождения ребенка. Такая система способствует долгосрочному планированию личных финансов семьи,

создавая условия для повышения уровня доходов. Так, за первый квартал текущего года ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка произведена 20 855 ставропольским семьям из средств

**За первый квартал 2021 года ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребёнка произведена**

**20 855 ставропольским семьям на общую сумму 676,45 млн рублей.**

федерального бюджета на общую сумму 676,45 млн рублей. Её размер составляет 10 621 рубль.

В отношении третьего и (или) последующего ребенка осуществляется ежемесячная денежная выплата до достижения ребенком возраста 3 лет. За 2021 год эта выплата

**За 2021 год выплата на третьего и последующего ребёнка произведена**

**15 142 ставропольским семьям на общую сумму 541,35 млн рублей.**

произведена 15 142 семьям на общую сумму 541,35 млн рублей.

Кроме того, в первом квартале текущего года ежемесячную денежную выплату получили 65 нуждающихся семей, среднедушевой доход которых не превышает двукратную

величину прожиточного минимума трудоспособного населения. Общая сумма выплат составила 2,56 млн рублей за счет средств краевого бюджета. В этом году размер ежемесячной денежной выплаты составляет 10 621 рубль.

Для повышения доступности процедуры экстракорпорального оплодотворения семьям, страдающим бесплодием, проведено 438 циклов за счет средств базовой программы обязательного медицинского страхования на общую сумму 37,54 млн рублей.

В ведомстве также отметили, что региональный проект предусматривается цикл мероприятий, направленных на оказание социальных услуг семьям с детьми. Организациями социального обслуживания края предоставляются услуги по социальному сопровождению семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, проводятся мероприятия по формированию духовно-нравственных, культурных и обще-

человеческих ценностей. В рамках реализации регионального проекта в первом квартале 2021 года организациями социального обслуживания оказано 7385 услуг.

**В Ставропольском крае число привитых первым компонентом вакцины от новой коронавирусной инфекции превысило 210 тысяч человек, второй компонент получили порядка 150 тысяч человек.**

## Массовая иммунизация населения продолжается

Как сообщили в региональном минздраве, главная задача ведомства – сформировать иммунитет не менее чем у 60% населения. Кампания по иммунизации населения идет полным ходом и не прерывалась даже в праздничные дни. Ежедневно на Ставрополье прививается до 7 тысяч человек. Таким образом, до ноября 2021 года планируется сформировать иммунную прослойку населения от новой коронавирусной инфекции.

**Жителям Ставрополья доступны все три вида рекомендованных в России препаратов: «Гам-Ковид-Вак» (Спутник V), «ЭпиВакКорона» (Вектор) и «КовиВак» центра имени Чумакова.**

На сегодняшний день в регионе функционируют более 40 медицинских организаций, на базе которых действует 103 стационарных прививочных пункта и 113 мобильных бригад. Они работают в крупных учреждениях и на предпри-

**Ежедневно на Ставрополье делают прививку до 7 000 человек.**

ятиях, прививая сотрудников на рабочем месте. Выездные пункты вакцинации уже заработали в торговых центрах и на рынках в муниципальных образованиях края.



**В край поступило 269 000 компонентов вакцин от коронавируса.**

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы губернатора Ставропольского края, ОИВ Ставропольского края).



**В Минераловодском городском округе сделать прививку можно не только в городской поликлинике, но и в мобильных прививочных пунктах ГБУЗ СК «Минераловодской районной больницы», в том числе и в отдаленных селах. Фото предоставлены ГБУЗ СК «Минераловодская районная больница».**

Отметим, что на Ставрополье имеется достаточное количество вакцины, чтобы обеспечить всех желающих. Жителям региона сегодня доступны все три вида рекомендованных в России препаратов: «Гам-Ковид-Вак» (Спутник V), «ЭпиВакКорона» (Вектор) и «КовиВак» центра имени Чумакова.

Всего в край поступило 269 тысяч компонентов вакцин от коронавируса. Последняя партия получена 4 мая. В ближайшее время ожидается поставка еще более 9 тысяч доз вакцин.

В краевом минздраве напомнили, что все виды вакцин доказали свою безопасность и, по мнению вирусологов, эффективно формируют перекрестный иммунитет, способный противостоять разным видам коронавирусной инфекции.

ОФИЦИАЛЬНО

# Развитие сёл Ставрополья

**В рамках реализации программы «Комплексное развитие сельских территорий» в 2021-2022 годах отремонтируют и построят объекты спорта, культуры, здравоохранения и образования в 5 округах на общую сумму около 1 млрд рублей.**

Так, практически на 40% готов бассейн в селе Летняя Ставка Туркменского округа. В этом году на объект заложено 92 млн рублей.

В полном соответствии с графиком ведется строительство спорткомплекса «Урожай» в селе Кочубеевском - стоимость проекта составляет 112,8 млн рублей. Уже завершены работы по устройству железобетонных фундаментов под колонны.

Более 108 млн рублей выделено на реконструкцию школы № 1 в селе Арзгир. Здесь завершены работы по демонтажу и сносу конструкций, разработке котлована, усилению грунтов - подрядчик действует в соответствии с графиком. Не выбиваются из плана также строители на остальных объектах Александровского, Арзгирского, Кочубеевского и Кировского округов.

Помимо этого, на двух объектах по линии здра-



**Готовый объект в рамках реализации программы в одном из поселений Ставрополья**



**Реализация программы «Комплексное развитие сельских территорий» в муниципалитетах края**

воохранения - это амбулатории в станице Зольской и поселке Комсомолец Кировского округа - подрядчики приступают к работам сообщили в краевом минсельхозе.

Напомним, в 2020 году в рамках программы «Комплексное развитие сельских территорий» краю было выделено 946,2 млн рублей. На эти средства реализовано 14 проектов по благоустройству территорий, построено 3,6 км газовых сетей.

Также в прошлом году проложили 15,6 км водопроводных труб, реализовыв тем самым проекты по водоснабжению станицы Георгиевской, сел Кочубеевского, Солдато-Алек-

сандровского, Падинского и поселка Рошино.

Было завершено строительство третьего этапа автодороги хутора Ровный - Озерное в Степновском округе протяженностью 4,7 км.

В подпрограмму «Современный облик сельских территорий» вошло также 15 объектов из четырех округов: Александровского, Изобильненского, Предгорного и Туркменского. В ее рамках в регионе отремонтировали шесть учреждений образования и культуры, приобрели два школьных автобуса, построили три новых детских сада общей вместимостью 375 мест и две спортплощадки.

**Для снижения негативного влияния градовых процессов на сельхозугодия ежегодно из бюджета Ставропольского края выделяются денежные средства на проведение противоградовых работ. В 2021 году на эти цели направят 50 млн рублей.**

## Противоградовые мероприятия стартовали

В настоящее время министерством сельского хозяйства Ставропольского края заключен государственный контракт с ФГБУ «Ставропольская военизированная служба», в рамках которого служба в течение месяца, с 8 мая по 8 июня, охватит защитными мероприятиями 830 тысяч га.

ФГБУ «Ставропольская военизированная служба»



**В 2020 году на Ставрополье от града пострадало 95 тысяч га, в том числе полностью погибли посевы на площади 17 тысяч га.**

осуществляет противоградовую защиту с помощью 44 пунктов воздействия, в том числе 6 пунктов воздействия на территории Кировского ГО, 7 - на территории Предгорного МО, 7 - на территории Андроповского МО, 18 пунктов воздействия на территории Кочубеевского МО и 6 пунктов - на территории Шпаковского МО.

В этом году региональным минсельхозом по поручению губернатора Владимира Владимировича и в связи с ходатайством главы администрации Андроповского округа оптимизированы схемы размещения нескольких пунктов воздействия. Так, 2 пункта из Андроповского округа перенесены на территорию Предгорного округа.

Отметим, что в 2020 году в крае отмечался целый комплекс неблагоприятных погодных явлений: засуха, заморозки, градовые процессы. В связи с гибелью посевов от града два округа, Курский и Апанасенковский, постановлениями глав вводили режим ЧС на муниципальном уровне. От града пострадало 95 тысяч га, в том числе полностью погибли посевы на площади 17 тысяч га.

## Увеличатся площади орошения

**На строительство 4-й очереди Большого Ставропольского канала регион дополнительно получит 220 млн рублей**

**Ставрополье входит в зону рискованного земледелия, поэтому в крае особое внимание уделяется развитию мелиоративных систем.**

Завершение строительства магистрального канала БСК-4 и реализация проектных решений по обводнению балки Камбулат и реки Айгурка позволят повысить водообеспеченность Александровского, Грачевского, Петровского, Ипатовского, Апанасенковского, Туркменского, Арзгирского и Благодарненского округов, ввести дополнительные орошаемые площади, подать воду в засушливые районы восточной зоны Ставропольского края. Засуха прошлого года, заметно отразившаяся на урожае и благосостоянии аграриев, поспособствовала форсированию строительства 4-й очереди. В Правительстве РФ приняли решение дополнительно направить 220 млн рублей на завершение работ на магистральном канале длиной 58 км, соответствующее распоряжение подписал премьер-министр РФ Михаил Мишустин. Средства направят из федерального бюджета в 2022 году. В эксплуатацию объект сдадут к 2023 году, сообщают в минсельхозе региона.

За счет реализации инвестиционных проектов в сельхозорганизациях и завершения строительства БСК-4 регион сможет увеличить площади орошения до 200 тысяч га. Четвертая очередь ка-



**Строительные работы на на магистральном канале БСК.**

нала даст краю 78 тысяч га новой мелиорации и обеспечение водой 160 тысяч человек. Но важно понимать, что при средней норме полива 3 тысячи кубометров на гектар по БСК-4 краю ежегодно потребуются еще 300 млн кубов воды, отметили в ведомстве.

В 2021 году Ставрополье реализует 15 проектов по орошению сельхозугодий на общей площади более 12 тысяч га. Стоимость мелиоративных систем оценивается в 3 млрд рублей, из которых ставропольским аграриям субсидируют 425,8 млн рублей. В бюджетах федерально-

го и краевого уровня на реализацию проектов нового орошения предусмотрена господдержка в сумме 192,5 млн рублей по классической мелиорации и 233,3 млн рублей по экспортной мелиорации.

Отметим, что обводнительно-оросительная система Большого Ставропольского канала расположена в центральной и северо-восточной частях Ставропольского края. БСК охватывает водохозяйственными мероприятиями 12 административных округов края и Карачаево-Черкесскую Республику на общей площади 2,5 млн га. Назначение канала - комплексное орошение земель, водоснабжение городов Кавминводской группы, Невинномысска, Черкесска и других населенных пунктов, а также промышленных комплексов, гидроэлектростанций и хозяйств рыбного промысла.



**Ставрополье получит дополнительно 220 млн рублей на строительство 4-й очереди Большого Ставропольского канала.**

**Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы губернатора Ставропольского края, ОИВ Ставропольского края). Фото: минсельхоз СК.**

17.5, понедельник

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00, 09.25 «Доброе утро» (12+)
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости (16+)

РОССИЯ 1
05.00, 09.30 «Утро России» (16+)
09.00, 14.30, 21.05 Местное время (16+)

ОКНА
ОГРНИП 312265113300422 Реклама
♦ БАЛКОНЫ
♦ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
♦ ОТДЕЛКА ОТКОСОВ
Пр. 22 Партсъезда, 40
Тел. 6-67-20, 8 (928) 355-85-70

21.20 Т/с «Несмотря ни на что» (12+)
23.35 «Вечер с В. Соловьевым» (16+)

РОССИЯ К
06.35 «Пешком...» (12+)
07.05 «Другие Романовы» (12+)
07.35, 18.35 Д/ф (12+)

15.05 Новости. Подробно. Арт (12+)
15.20 «Агора» (12+)
17.40 Фестиваль музыки (12+)

НТВ
04.50 Т/с «Лесник» (16+)
06.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)

06.00, 05.50 «Ералаш» (0+)
06.10 М/с «Фиксики» (0+)
06.35 М/с «Охотники на троллей» (6+)

ТВЦ
06.00 «Настроение» (0+)
08.10 Х/ф «Суета сует» (6+)

ДОМАШНИЙ
06.30, 05.35 «По делам несовершеннолетних» (16+)

Матч ТВ
08.35, 12.35 Спецрепортаж (12+)
08.55 Х/ф «Рестлер» (16+)

18.5, вторник

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00, 09.25 «Доброе утро» (12+)
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости (16+)

РОССИЯ 1
05.00, 09.30 «Утро России» (16+)
09.00, 14.30, 21.05 Местное время (16+)

07.05, 20.05 «Правила жизни» (12+)
07.35, 18.35 Д/ф «Гибель Венеры» (12+)

НТВ
04.50 Т/с «Лесник» (16+)
06.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)

16.25 «ДНК» (16+)
18.35, 19.40 «Ментовские войны» (16+)

СТС
06.00, 05.50 «Ералаш» (0+)
06.10 М/с «Фиксики» (0+)

тов-Черный.» (12+)
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События (16+)

ТВЦ
06.00 «Настроение» (0+)
08.10 «Доктор И...» (16+)

08.20 «Давай разведемся!» (16+)
09.25, 03.55 «Тест на отцовство» (16+)

Матч ТВ
08.35 Специальный репортаж (12+)
08.55 Х/ф «Ринг» (16+)

19.5, среда

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00, 09.25 «Доброе утро» (12+)
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости (16+)

РОССИЯ 1
05.00, 09.30 «Утро России» (16+)
09.00, 14.30, 21.05 Местное время (16+)

23.35 «Вечер с В. Соловьевым» (16+)

РОССИЯ К
06.35 «Пешком...» (12+)
07.05 «Правила жизни» (12+)

НТВ
04.50 Т/с «Лесник» (16+)
06.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)

СТС
06.00, 05.50 «Ералаш» (0+)
06.10 М/с «Фиксики» (0+,6+)

ТВЦ
06.00 «Настроение» (0+)
08.15 «Доктор И...» (16+)

ДОМАШНИЙ
06.30 «По делам несовершеннолетних» (16+)

08.35 Специальный репортаж (12+)
08.55 Х/ф «Путь дракона» (16+)

ПОМОЖЕМ С ПЕРЕЕЗДОМ
Грузоперевозки, грузчики
Т. 8 (928) 340-53-78, 8 (928) 370-93-34

20.5, четверг

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00, 09.25 «Доброе утро» (12+)
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости (16+)

РОССИЯ 1
05.00, 09.30 «Утро России» (16+)
09.00, 14.30, 21.05 Местное время (16+)

21.20 Т/с «Несмотря ни на что» (12+)
23.35 «Вечер с В. Соловьевым» (16+)

РОССИЯ К
06.35 «Пешком...» (12+)
07.05 «Правила жизни» (12+)

НТВ
04.50 Т/с «Лесник» (16+)
06.30 «Утро. Самое лучшее» (16+)

СТС
06.10 М/с «Фиксики» (0+, 6+)

ТВЦ
06.00 «Настроение» (0+)
08.10 «Доктор И...» (16+)

ДОМАШНИЙ
06.30, 06.20 «б кадров» (16+)

14.20, 02.00 «Знахарка» (16+)
14.55 Т/с «Следы в прошлое» (16+)

Матч ТВ
08.35, 12.35 Спецрепортаж (12+)
08.55 Х/ф «Боец» (16+)

Ищу работу
ПО РЕМОНТУ БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ:
стиральных машин-автоматов,
РЕМОНТУ кондиционеров.
Тел. 8 (928) 373-55-99, 8(963)383-55-99. Реклама. №38.

КУРЫ-НЕСУШКИ.
Доставка по району
бесплатно.
8(928)621-96-78. № 19.

БУРЕНИЕ
СКВАЖИН
ДЛЯ ВОДЫ.
Тел. 8-918-753-24-27.

АО «ТПКЗ № 169» оповещает жителей населенных
пунктов Минераловодского городского округа,
граничащих с землями АО «ТПКЗ № 169»,
о начале обработки сельскохозяйственных культур
пестицидами и агрохимикатами. № 62

В
УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: Государственное автономное учреждение Ставропольского края "Издательский дом
"Периодика Ставрополья". 356240, г. Михайловск, ул. Ленина, 154.
Адрес редакции: 357212, г. Минеральные Воды, ул. 50 лет Октября, 67. Телефон 6-26-92.
Главный редактор О.А. ЛЯХОВ.
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых
коммуникаций по СКФО. Свидетельство ПИ № ТУ26-00719 от 24 июня 2019 года.
Ответственность за достоверность сведений в газетных материалах, рекламе и объявлениях несут авторы. Их точка зрения не
всегда совпадает с позицией редакции. Рукописи и снимки не рецензируются и не возвращаются.
Все рекламируемые товары сертифицированы.
Для детей старше 16 лет.
Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам. E-mail: gazvrem@rambler.ru
Цена свободная.
Газета набрана и сверстана
в собственном компьютерном центре.
Отпечатана в ГАУ СК «Издательский дом
«Периодика Ставрополья».
356240, г. Михайловск, ул. Ленина, 154.
Печать офсетная.
Индекс П 6198.
Тираж 2350
Объем 1 печатный лист.
Заказ 1445
Подписание в печать:
по графику в 13.00,
фактически в 13.00.